奉化新闻网 fhnews.com.cn

自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999

奉化日报

奉化发布 今天阴有小到中雨: 偏北风3-4级: 8℃~13℃ 明天阴有小雨, 后半夜高海拔山区有雨夹雪或

区气象台12月25日16时发布

# 农家乐休闲旅游助力乡村振兴

## 预计今年全区农旅人数1100万人次,经营收入11亿元

□记者 徐华良 通讯员 徐绮

本报讯 记者昨天从区农办 获悉,今年全区农家乐休闲旅游 人数预计可达1100万人次,实现 经营收入11亿元。

今年,区农办把培育溪口镇 岩头村、裘村镇马头村和大堰镇 大堰村成为省级休闲乡村作为抓 手,先后开发了餐饮、体验、运动、 娱乐、养生等特色旅游项目。节 假日期间,前去这3个村的游客 人流如潮,成为农家乐休闲旅游

为深入实施乡村振兴战略, 区农办携手区旅游委,大力发展

民宿经济,推进农文旅深度融合。 目前全区已有民宿63家、房间796 个、床位1550余张,初步形成溪口 镇岩头村、大堰镇大堰村、裘村镇黄 贤村、溪口镇斑竹片、莼湖镇南岙村 等5个颇具规模的民宿集聚区。同 时,通过邀请网红代言,在宁波南塘 老街举办推介活动,绘制民宿古道 地图等方式,让游客更加了解奉化 民宿现状和规模,并方便游客有针

今年全区节庆活动好戏连台, 也为农家乐休闲旅游添了一把火。 水蜜桃文化节期间,溪口镇新建村 世界桃街和萧王庙天下第一桃园人 流如潮,连片桃花成了花的海洋,游

客倘佯在桃花之其中,流连忘返。 桃花盛开期间,这两个村平均每天 接待游客达20万人次。此外,新建 村因梅花一举成为"网红村",接待 游客共20万人次,最多一天达到2 万人次。赏花催热了"花海经济", 大批名特优农产品被游客买走,鼓 起了农民钱袋子。

裘村镇将"水墨"艺术与马头古 村文化元素结合起来,众多的水墨艺

术爱好者走进马头,昔日寂静的村庄 又热闹起来,成为水墨艺术新高地。 尚田镇举办首届农创文化节,活动以 "金秋丰收季 趣玩农创节"为主题, 通过农创才艺表演、农创趣味抢答、 农创技能挑战赛等,让游客参与其 中。大堰镇举办大堰之春生态文化 节,让游客发现大堰的环境美、文化 厚、乡愁浓、美食佳,真正把大堰打造 成为宁波乡村旅游的"新样板"。

# 拉高标杆扬长补短

### 助珲春安图农民鼓起钱袋子

# 150 株奉化水蜜桃苗 250 株猕猴桃苗昨起运

□记者 徐华良 通讯员 毛龙飞

本报讯 昨天上午10时50 分,一辆满载奉化水蜜桃苗和猕 猴桃苗的冷藏车,缓缓驶离奉化 水蜜桃繁育基地。当天,奉化水 蜜桃研究所捐赠的150株水蜜桃 苗和区林特总站捐赠的250株猕 猴桃苗起运,送往3000多公里之 外的延边州珲春市、安图县。

今年9月初,奉化水蜜桃研 究所原所长昊大军和区林特总站



高级农艺师吕道坤随区农林局考察 团一行赴珲春、安图考察农业帮扶 项目,当场敲定为珲春市英安镇新 明春村贫困户王春栓无偿提供50 株水蜜桃苗和140株猕猴桃苗,捐 赠给安图县松江镇松花村100株水 蜜桃苗和110株猕猴桃苗,总价值 1.42万元。为确保秧苗顺利送达, 区农林局出资1.5万元,选用冷藏车 装运,预计4天左右就可送达。

据悉,待到水蜜桃栽种时,在珲 春挂职的原水蜜桃研究所副所长陈 克明将到现场指导。水蜜桃和猕猴 桃的日常培育管理,也会由水蜜桃 研究所技术人员和吕道坤通过微信 等予以指导。



### 市级高技能人才公共实训基地名单公布

# 区人才培训中心入选

□记者 朱晓冬 迪讯员 张超彦

本报讯 近日,经宁波市人 力社保局审定及公示,区人才培 训中心被评为宁波市级高技能人 才公共实训基地。

近年来,区人才培训中心着 眼高技能人才实训标准化,立足

奉化经济结构和产业发展实际,确 定以电工电子、焊工、茶艺师、育 婴员和西式面点师等5个项目,为 首批重点高技能实训项目。目前, 中心已建成多功能教室5间、电器 设备维修等实训室8间,并建立特 种作业实操仿真考试系统, 实训设 备设施建设水平始终保持在宁波市

同时,中心建立健全培训师资 库,从宁波技师学院、浙江商业技师 学院等高职院校的资深专家、规上 企业的优秀高技能人才中,挑选基 本功扎实、技能水平高、教学水平精 的人才担任专业教师。目前,师资 库有各类优秀实训教师24名。

此外,中心通过校企合作、校校 合作等方式,先后与区职教中心、气 动行业协会、汽车维修行业协会、烹 饪协会等签订实训基地共享协议。 目前实训基地无论是参训人员数量 还是培训层次,均走在宁波市前列, 今年已培训各类高技能人才1000

### 借力东风 一飞冲天

### -记"青年创业之星"赏吉飞

筑势击来 与你同行 -青年创业之星展示 区人力社保局主办

□见习记者 邬雪珂 记者 张夏珍

1997年出生于宁波的赏吉 飞,大学时就对互联网十分感兴 趣。大三开始,赏吉飞白手起家, 投身互联网行业,短短1年,他创 办的宁波聚链网络科技有限公 司,在业内已小有名气。

"二维码、防伪码的造价成本 低,而区块链防伪能从源头上保 证信息真实性。"赏吉飞所说的区 块链是最近几年大热的"比特币" 所应用的底层技术,这是一种链 式数据结构——用户一旦写入信 息,将被区块记录,数据就像链条 一样环环相扣,无法篡改,也不可 逆。赏吉飞做的就是在区块链技 术上的创新。

创业历程并非一帆风顺,赏吉 飞在创业初期尝试将区块链技术 应用于游戏轻资产转移,但失败了。

失败乃成功之母。赏吉飞抓住 "海淘"兴起假货横行的时机,与3 名年轻人共同研发成功能让"李鬼" 现原形的区块链跨境供应溯源管理 系统。初露头角的赏吉飞,引起了 宁波一家保险柜生产厂商兴趣,这 单生意帮助他收获了第一桶金。

赏吉飞并没有就此满足,毕业 于宁波财经学院工商管理专业的 他,对中小企业融资难的问题关注 已久。他说:"溯源防伪只是区块链 很小部分的应用,区块链技术在企 业征信和风险控制上有绝对优势, 这才是未来主攻方向。"

为了让更多人知道区块链技术 的优势,赏吉飞带领团队参加浙江 省第三届"互联网+"大学生创新创 业大赛,并一举夺得金奖。

赛后,赏吉飞及他的团队打响 了名气,他研究的项目,吸引了一些 风投公司的关注,深圳的联润基金 慕名前来洽谈合作,有意向进行 A 轮融资。在完成种子轮融资后,今 年1月,赏吉飞成立宁波聚链网络

为做大做强企业,赏吉飞把大 部分资金投入到设备购买和技术开 发上。"钱不能乱花,我要对投资人 负责。要让客户信任我们,得有拿 得出手的东西。"赏吉飞以这样的创 业理念前行着。

正是这种创业理念,聚链科技 公司成功对接了宁波供应链协会, 以及"沙漠之舟"、宁波华贝供应链 管理有限公司、瀚蓝创新工坳等20 余家企业,在奉化建立专项区块链 实验室,与智能协同众包平台签订 战略合作协议开放客户资源接口。 公司成立短短2个月,就接到浙江九 套坊旅游发展有限公司31万元的订 单。因项目实施顺利,九套坊旅游 公司于6月追加了64万元的订单。

今年9月,赏吉飞带领公司成 员与复旦大学创新与创业投资研究 中心执行主任、牛津大学博士后宁 钟教授洽谈,以期拓展区块链服务 新领域。赏吉飞说,希望接下来有 大批订单为聚链科技铺开一条区块 链新道路。

谈及创业的成功,赏吉飞更多 归功于学校与社会各界对他的支 持。据了解,宁波财经学院提供一 站式创新创业的商业模式实验室, 全程为大学生创新创业提供无偿服 务。此外,赏吉飞还获得了摩米创 新工场在场地、资源、技术等方面的 有力支持。



# 城乡居民医保将进入新年度

### 这些事项需关注

□记者 朱晓冬 通讯员 张桥波

解释和说明。

本报讯 实施两年的城乡居民 基本医疗保险将于2019年1月1日 进入新年度。昨天,区医保中心负 责人对医保年度变更相关事宜作了

#### 未保漏保人员注意事项

2019年度我区城乡居民医保 参(续)保缴费办理截止日期为 2018年12月27日。目前尚未参加 2019年度城乡居民医保的居民请 带上社保卡或身份证原件,于今明 两天内到区医保中心窗口(区行政 服务中心一楼 C 区 ) 办理参保手 续。期间办理完参保缴费的,2019 年1月1日起仍可正常享受城乡居

因各种原因未在年度内办理参 保缴费的,可在其他工作日,到区医 保中心窗口补办参保缴费手续,补 办人员将设立3个月待遇享受等待 期,自等待期满次月起至年度末享 受城乡居民医保待遇,缴费标准参 照年度标准。

#### 城乡医保结算暂停10个小时

2018年12月31日20时至2019 年月1日6时因系统维护需要,停止

宁波全市内所有医保定点机构城乡 居民医保和统筹人员医保实时交易 结算服务。期间在定点医疗机构产 生的医药费用先由个人现金支付, 节后到医保经办机构申请零星报 销,在定点零售药店发生的购药费 用不能申请零星报销。职工医保实 时交易不受影响。

#### 跨年度住院费用及时结算

本年度参加城乡居民医保但未 参加2019年度城乡居民医保的跨 年度住院人员,应在本月31日停机 前结清本年度住院医疗费用,2019 年1月1日起将不再享有医保待遇, 医疗费用由个人承担。已参加 2019年度城乡居民医保的参保人 员可自行选择当年结算或者跨年度 结算,跨年度结算的,费用累计到下

#### 参保人员须警惕电信网络诈骗

每年医保跨年度期间,也是医 保电信网络诈骗案件高发期。区医 保中心提醒参保人员,不要相信来 历不明的电话、短信,更不要泄露个 人信息甚至汇款、转账给他人。参 保人员遇到社保卡(医保卡)不能正 常使用等情况,可就近到医保经办 机构咨询。

# 整治城区停车乱象的建议

□杜坚华

为有效整治我区机动车乱停 乱放现象,确保城市道路畅通,推 进我区高质量发展。笔者提出几

一、大力开展车辆乱停乱放 集中整治行动。在城区主要路 段、重要区域对机动车乱停乱放 进行集中整治,对严重影响城市 交通秩序的违章违规车辆严管重 罚。在取得初步成果的基础上, 以点带面,扩大车辆乱停乱放整

二、加强车辆停放的巡查监 管。在城区主干道和重点区域 增加监管队伍,对停放的车辆进 行引导和整治,对乱停乱放的车 辆粘贴《道路交通违章停车行为 通知书》,责令车主限期到指定 地点接受处理,对阻碍交警执 法,以及情节恶劣的违法行为人 作出相应的处罚,对重点路段乱 停乱放的车辆,一律强制拖走,确 保道路畅通。

三、加大停车专区的投入。 在大街小巷、居民小区划定停车 线,设置禁停标志,对车辆乱停

乱放行为进行提示,督促引导群众 文明停车,自觉将车辆入位。要有 计划的规划、建设一批停车场和停 车泊位,缓解停车压力,并规范停 车收费标准。

四、对违法驾驶员实施建档管 理,将违法停放车辆的车牌、驾驶员 身份证等登记在案,对重犯者加大处 罚力度。应用定点摄录监控、摄影摄 像取证等现代科技手段,掌握第一手

五、在城区主干道及重点区域内 增划停车线,实行路段、时段包干,做 到整治工作全覆盖。实行错时执法 与延时值勤相结合,确保治理不断 档。在交通道路设立禁停标志,人行 道以外停放的车辆,应按规定停放在 城管部门划定的临时停放区域,没有 划定临时停车位的,一律不准停放。

六、制作奉化城区停车地图(包 括电子地图),并发放到驾驶员手中, 减少车辆乱停乱放等违法行为的发 生。在城区推广和应用停车诱导系 统,通过电子诱导屏实现科学停车, 提示驾驶员哪一个停车场已经满了, 哪一个尚有停车泊位,让驾驶员选择 就近停车。



## 关于办理 2019 年度残保金 抵扣手续的通知

各用人单位:

现将办理2019年度残疾人就业保障金抵扣手续,相关事项通知如下:

一、办理时间:2019年1月2日—2019年2月15日

二、办理地点:奉化区残疾人联合会(310办公室)

三、办理残保金抵扣手续所需资料:1.与残疾人签订的劳动合同原件及 复印件;2.残疾人证原件及复印件;3.通过银行按月发放的残疾职工工资单 凭证;4.残疾人养老保险等五险年度缴费清单;5.单位公章。

联系人:鲍老师 联系电话:88586602 88584725

宁波市奉化区残疾人劳动就业服务所 2018年12月25日



项目 区域	空气污染 指数(AQI)	空气质量 级别	空气质量 描述
城区	62	二级	良
溪口	65	二级	良